

市12345政务服务便民热线 发布2月份运行情况

本报讯(记者 崔敬)3月10日,市12345政务服务便民热线(以下简称12345热线)发布2月份运行情况。2月份,12345热线共接到群众来电72647次,环比下降32%,同比下降6.8%,日均来电2343次,单日来电峰值3354次,拨出回访电话28799次。

1月26日至2月25日,12345热线办理工单46879件,环比下降20%,同比下降11.7%。其中,电话受理44487件,网络受理1792件,省热线转办490件,市长信箱110件。

办理中,12345热线直接答复群

众27753件、转办工单19126件,工单直接答复率59.2%,转办工单办结率97.6%,群众综合满意度98.7%。设置专家座席热线中,市住房公积金中心12329热线接听群众来电2467次,市司法局12348热线接听群众来电2694次。

按照问题类型分析,求助类34704件,占比74%,主要涉及劳动权益、物业管理、交通违法、房屋管理、农民权益等领域;咨询类7280件,占比15.6%,主要涉及计划生育、农民权益、房屋管理、交通违法、公共秩序等方面;投诉类2272件,占比4.8%,主要

涉及行政效能、物业管理、医疗服务、用暖服务、交通违法等问题;建议类625件,占比1.3%,主要涉及公路设施、交通违法、路网路况等内容;表扬类62件,占比0.1%;其他类83件,占比0.2%。

2月份县(市、区)综合排名中,卫滨区人民政府、长垣市人民政府、凤泉区人民政府排名前三位;2月份市级承办单位综合排名中,市卫生健康委、市生态环境局、市邮政管理局排名前三位;2月份公共服务承办单位综合排名中,华电热力、新乡热力、新奥燃气排名位居前三位。

河南省“新时代宣讲师” 走进封丘县开展宣讲

本报讯(记者 崔敬)3月9日,记者了解到,河南省“新时代宣讲师”、省肿瘤医院医师翟军亚到封丘县新时代文明实践中心开展宣讲活动,推动新时代文明实践中心建设提档升级,更好满足基层群众的文化理论需求。

翟军亚是省肿瘤医院临床营养科副主任医师、营养与食品卫生学博士,她以“合理膳食助健康 科学营养防慢病”为主题,从“饮食与疾病的关系”“健康饮食如何养成”“合理膳食预防慢病”三方面入手,详细讲解了膳食与健康的关系,建议大家通过合理膳食预防减少高血压、糖尿病等常见慢性病。

本周末未来几天 我市以晴好天气为主

牧野天气

本报讯(记者 张世彬)3月10日,记者从新乡市气象台了解到,预计本周前期我市以晴好天气为主,气温偏高;中后期受冷空气和降水共同影响,气温降幅明显,周末将出现大风天气。

未来几天具体天气

周二(3月11日),晴天转多云,下

午到夜里,多云间阴天,部分地区有零星小雨,偏南风2级至3级,气温7℃~20℃。

周三(3月12日),多云转阴天,东北风3级至4级,气温7℃~18℃。

周四(3月13日),阴天间多云,偏东风2级至3级,气温6℃~12℃。

周五(3月14日),阴天有小雨,偏

北风3级左右,气温2℃~8℃。

周六(3月15日),阴天转多云,夜里转晴天,偏北风3级至4级,阵风6级左右,气温2℃~14℃。

周日(3月16日),晴天间多云,偏北风4级至5级,阵风6级至7级,西北部山区局地9级以上,夜里转偏西风3级左右,气温0℃~11℃。

传统庙会唱大戏 文化惠民暖人心

本报讯(记者 崔敬)丰富群众精神文化生活,尽享精彩文化盛宴。3月9日,封丘县潘店镇周口村庙会如约而至。村内爱心人士出资邀请菏泽市八调腔一团来村里唱大戏,让村民不出家门就能近距离感受戏曲文化艺术魅力。

演出现场,群众里三层外三层,戏台前人头攒动。《少侠包公案》《五虎平南》等一出出耳熟能详的经典戏曲接连亮相。

庙会集市上,小吃、服装、饰品、玩具等商品琳琅满目,群众在家门口看大戏、逛集市、品美食。商贩的叫卖声和顾客的问询声交织在一起,构成了美妙的人间烟火曲。

赶庙会、唱大戏,赶上了乡村振兴新时代,唱响了文明幸福新风尚。周口村党支部书记周保生表示,这次特色的戏曲庙会丰富了群众的精神文化生活,培育了文明乡风、良好家风和淳朴民风,也有效繁荣了地方经济,促进了群众增收。

工厂建在家门口 托起村民致富梦

本报讯(记者 崔敬)3月10日,在封丘县荆隆宫镇港北新区市顺祺包装有限公司的生产车间内,机器轰鸣作响,生产线有序运行。数名工人各司其职,正熟练地操作针织机缝制编织袋。另一隅的工人们忙着打包、装运,现场一派忙碌的景象。

去年年底,市顺祺包装有限公司在港北新区正式投入生产,当地群众将自家的田地流转后,纷纷进公

司务工。“离家近,收入可观,日子越过越有奔头。”工人闫安朵说。目前,该公司月产量六七万条编织袋,订单供不应求,产品销售到了山东、江苏等地。

有产业才能富民,有事业才能兴家。把工厂开在家门口,既有效地拓宽了村民增收的渠道,也让更多人实现高质量就业,提高了大家的获得感和幸福感。“下一步,我们将开拓海外

市场,会继续加大招工力度,让更多人挣钱顾家两不误。”该公司经理李娟表示。

发展产业、促进就业是推进乡村振兴的重要举措。近年来,荆隆宫镇大力发展村级集体经济,探索乡村振兴发展新路径,将工厂建到家门口,把生产线搬到村里,带动农村劳动力实现家门口就业,进一步拓宽群众增收致富路,铺就乡村振兴“快车道”。

【平原腔声】

老年助餐活动助力老年人晚年生活更美好

□姬国庆

3月5日,记者获悉,为解决老年人就餐难问题,延津县民政局投入了6辆老年助餐车,受到了广大老年人的欢迎。《平原晚报》3月7日A06版报道)

通过开展老年助餐活动,解决老年人的就餐难问题,让老年人享受幸福“食”光,这就是最好的尊老、爱老、敬老、助老,值得为之点赞。

近年来,随着社会的发展,我国已经进入了老龄化社会。老年人的年龄大,身体弱,生活多有不便。如果老年人再患有疾病,生活就会更加困难。对于普通人来说,做饭、吃饭就是

“家常便饭”。然而,对于有些老年人来说是比较困难的。

有些老年人的子女不在身边,只能靠自己做饭,这是比较麻烦的。还有一些年龄大或患病的老年人,不但做饭比较困难,而且吃饭还比较“挑食”,就餐难问题比较突出。

如果老年人吃不到可口的饭菜,吃饭难问题得不到较好解决,就会影响到老年人的晚年生活,进而影响到身体健康。

吃到可口的饭菜,不仅是事关老年人生活所需的“关键小事”,而且还是事关老年人晚年幸福的“头等大事”。

每个家庭都有老年人,每个人都会变成老年人。解决老年人的就餐难问

题,让老年人都能吃上可口的饭菜,享受幸福美好的晚年,是一个值得关注的社会问题。

延津县民政局为了解决老年人的就餐难问题,他们适时开展老年助餐活动,受到了广大老年人的欢迎。

延津县民政局考虑得很周到,他们根据老年人的身体状态和营养需求,做老年人比较喜欢又易消化的饭菜,确保老年人吃得开心、吃得健康。

更加值得一提的是,延津县民政局自2024年开展老年助餐活动以来,已经建成38家老年食堂和老年助餐点。

毫无疑问,延津县民政局通过开展老年助餐活动,把暖心又暖胃的饭菜送

到老年人身边,解决了老年人的就餐难问题,满足了老年人的生活需求,切实打通了保障民生的“最后一公里”。

进一步而言,延津县民政局开展老年助餐活动,在解决老年人就餐难问题的同时,还可以让老年人腾出更多的时间锻炼身体,提高了老年人的晚年生活质量,确保老年人更健康、更长寿。

开展助餐活动,助力晚年生活。延津县民政局心系老年人、关爱老年人,通过开展老年助餐活动,让更多的老年人在家门口就能吃上可口的饭菜,这就是尊老、爱老、敬老、助老的具体体现,切实提升了老年人幸福感和获得感,助力老年人的晚年生活更美好!